

# COMUNE DI BELLIZZI (PROVINCIA DI SALERNO)

C.A.P.: 84092 – Codice Fiscale e Partita Iva: 02615970650 Tel. 0828.358011 – Fax 0828.355849

Prot.n. 2906

Lì 18 febbraio 2022

Prot. Uff. Notifiche n. 34 del 18 febbraio 2022

Oggetto: Convocazione Consiglio Comunale in sessione ordinaria di prima convocazione ed in seduta pubblica.

# Ai sig.ri Consiglieri Comunali

alla PEC messa a disposizione dall'Amministrazione

## IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO

VISTO il D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, recante il T.U.E.L.;

VISTO il regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale, approvato con delibera di C.C. n. 54 del 10.10.2001, esecutiva;

VISTO 1' art . 48 d.lgs. 7 marzo 2005, n. 82 (Codice dell'Amministrazione digitale)

LETTO l'art. 21 del vigente regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale;

RITENUTO procedere alla convocazione del Consiglio Comunale;

### **DISPONE**

Il Consiglio Comunale è convocato in seduta pubblica e in sessione **ordinaria** di prima convocazione per il giorno **24 febbraio 2022** alle **ore 16.00** nell'Aula Consiliare sita in via Manin e in seconda convocazione per il giorno 26 febbraio 2022 ore alle ore 16.30 per la trattazione del seguente

### ORDINE DEL GIORNO

- 1) Lettura ed approvazione verbali seduta precedente;
- 2) Costituzione SAD "Picentini e Battipaglia" Deliberazione di Giunta Comunale n.87 del 10.8.2021 Ratifica e atti consequenziali
- 3) Regolamento per la disciplina della videosorveglianza.

Gli argomenti inseriti all'ordine del giorno sono depositati presso l'Ufficio Segreteria in visione ai Consiglieri Comunali, che possono esercitare tale diritto nei giorni:

- 21 22 23 24 febbraio 2022 dalle ore 8.30 alle ore 13.30;
- 21 febbraio 2022 dalle ore 16.00 alle 18.30.

Distinti saluti

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO

Dott. Nicola Pellegrino